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Conservacao da Quantidade de
Movimento e Colisoes

1. Um casal participa de uma competicao de patinacdo sobre o gelo. Em dado instante, o rapaz,
de massa igual a 60kg, e a garota, de massa igual a 40kg, estdo parados e abracados frente a
frente. Subitamente, o rapaz da um empurrdo na garota, que sai patinando para tras com uma
velocidade de médulo igual a 0,60m/s. Qual o médulo da velocidade do rapaz ao recuar, como
consequéncia desse empurrao? Despreze o atrito com o chéo e o efeito do ar.

2. Duas bolas de boliche A e B, de massas iguais, percorrem uma mesma canaleta retilinea onde
realizam um choque perfeitamente elastico. Se as velocidades escalares de A e B imediatamente
antes da colisdo valem va=2,0m/s e ve=—1,0 m/s, quais as velocidades escalares vVae vede Ae B
imediatamente depois da colisdo?

3. Um navio que se encontra inicialmente em repouso explode em trés pedacos. Dois dos
pedacos, de massas iguais, partem em direcdes perpendiculares entre si, com velocidades de
mddulo 100km/h. Supondo que a massa do terceiro pedaco seja o triplo da massa de um dos
outros dois, qual o valor aproximado do mdodulo de sua velocidade imediatamente apés a
exploséo?
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1. 0,4 m/s no sentido oposto ao da menina
2. VA'=1,0m/s e V&'=2,0 m/s
3. 100V2 m/s
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